

# 娱乐周刊

B01~B02

□王悦

随着清冷中秋档的过去,新一轮影市大战即将开启。今年的国庆档国产军团占据C位,《影》《无双》《李茶的姑妈》等种子选手已摩拳擦掌等待入局,“名导加大卡司”的配置令人备受期待,各自粉丝拉起阵势忙着张罗。水墨风古装动作片、年度头号犯罪片、开心麻花独家IP、现实题材催泪戏……风格不同的电影齐聚于此,注定是一场强强对决。谁能更下饭?谁又能成为黑马?我们拭目以待。

## 风格之战



设计/徐雪茹

### “三驾马车”领跑国庆档 雅俗能否共赏?

□王悦

又是一年国庆档,在这个从不缺大片、大腕、大制作的档期中,总有意料之中的强者,也有意料之外的惊喜,在没揭大幕之前,结果扑朔迷离。而从票房号召力的角度来看,今年则有三驾马车领跑之势。

“国师”张艺谋依旧是导演中的C位。这一次他不仅再度起用全明星阵容,同时,褪去一贯张扬的色彩,用黑白灰的极简呈现故事的底色。从《英雄》开始,张艺谋不避讳面向票房、面向市场,不过,《十面埋伏》《满城尽带黄金甲》《三枪拍案惊奇》以及三年前的《长城》,在商业片的路上却颇为坎坷,这次的《影》虽然气质极富艺术感,不过也让人对尚能饭否心存疑虑。

另一边,庄文强、周润发、郭富城,《无双》的主创阵容算得上港片里的顶配了。提及庄文强,他的《无间道》《窃听风云》都称得上是经典之作,该片走的是犯罪片路线,再加之发哥这样殿堂级的演技加持,令人满怀期待。而出品方博纳影业CEO于冬也对该片票房寄予厚望,还记得于冬曾准确预测春节档《红海行动》逆袭,这次《无双》能否续写奇迹?

影坛老炮重出江湖,但从目前的票房预售情况来看,是从未失手的开心麻花团队领跑,不得不说,“麻花”赢得了市场和人心。近些年话剧团队“麻花”在电影圈风生水起,从《夏洛特烦恼》到《羞羞的铁拳》,每部电影都敢于起用新人挑大梁,可见“麻花”对自己的IP自信得很,《西虹市首富》虽然不是其主控的作品,但依旧成为票房翘楚,《李茶的姑妈》能否在笑声之余,引发更多思考,才能展现其功力。

今年的国庆档,依旧是那么拥挤、那么硝烟弥漫,在碎片化的时间里,能迎来十一这样的“悠长假期”对很多人来说真的是“奢侈”,也给电影市场提供了更多的契机,从目前来看虽是三足鼎立的局面,难不成黑马出现,既然已经搭上国庆档的这班车,不放大招,又待何时?

### 封面娱文

### [一周娱乐]

“用手做东西,是意和手的结合,这让人乐在其中,并从中找到新的思想归属。意匠大师终一生善一事,从初心到恒心的过程,他们对时间的承诺并从中汲取力量,是得之于手,应乎于心、以心应道的意匠魂,这是我职业生涯中收获最多的采访体验。”

——杨澜分享亲身体验手作快乐

“并不是每个孩子,都像我们一样幸运。健康、茁壮,从没有眷顾过他们。来到这世界,只身生长,直到他们被看到。”

——周迅希望更多人可以尽己所能关注和帮助特殊儿童

“我觉得一部戏票房的高与低,不能代表你每一部戏都是这样,每一部戏有每一部戏不同的天时地利人和,也有不同的命运,而且每一部戏有不同的题材,有不同的受众,所以我觉得不能做这样的横向对比。”

——《前任3》获得19亿票房,《影》上映在即郑恺谈压力

## 工美黄金 国庆特惠

9月29日-10月7日

- 购黄金饰品满10克以上可获赠精美礼品一份;
- 黄金饰品零损耗以旧换新;
- 进店扫码关注青岛工美微信公众号赠礼品一份。

### 足金每克

# 280元

(免收工费)

青岛工艺美术品有限公司 地址:中山路212号 电话:0532-82821988、82828790

青岛工美 QINGDAO ARTS & CRAFTS